



55-летний житель Элисты предстанет перед судом за совершенное преступление

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Элисты. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение\ тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 5 февраля 2019 года между двумя мужчинами в одном из домов, расположенных по улице Кирова города Элисты, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт, в результате которого хозяин домовладения нанес своему знакомому удары стеклянной банкой и металлической тростью по голове. Своими преступными действиями подозреваемый причинил потерпевшему тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека. В тот же день от полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина признал свою вину и сотрудничал со следствием.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены более все свидетели, назначены и проведены все необходимые судебные экспертизы, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1356597>